



# Жаркие дни гастролей

Сегодня в Уфе начинается своя гастроль один из старейших театралных коллективов Сибири — Тюменский областной драматический театр. Гости покажут уфимцам инсценировку «В старом Зауралье» по мотивам романа Д. Н. Мамин-Сибиряка «Хлеб».

Позавчера башкирская столица тепло встречала дорогих гостей. И одновременно провожала своих артистов в Тюмень.

Крепкая давняя дружба связывает Уфу и Тюмень. Башкирские нефтяники стали своеобразными учителями сибиряков в освоении нефтяной целины. А теперь тюменцы смогут познакомиться и с искус-

ством своих башкирских друзей. На гастроль в их город выехал коллектив Башкирского государственного театра оперы и балета. Уфимцы покажут своим друзьям пятнадцать спектаклей. Это и совсем свежие, юбилейные — «Аида», «Последняя роль», «Оптимистическая трагедия» и те, которые уже давно полюбили зрители. Сибиряки увидят балеты «Лебединое озеро», «Журавлиная песнь», «Голубой Дунай» и другие. Наши земляки будут встречаться с друзьями не только на сценической площадке. Они побывают на предпрятиях и промыслах, встретятся с молодежью города.

— Словом, график у нас будет весьма уплотненный, — сказал нашему корреспонденту директор театра Н. Аюханов. Но и по возвращении в Уфу отдыхать не придется. Будем продолжать работу над балетом «Люблю тебя, жизнь» Н. Сабитова, репетировать оперу «Братья Ульяновы» Мейтуса и «Гюльзифа» нашего земляка Загира Исмагилова. В июле же собираемся дать 15 симфонических концертов в садах и парках Уфы.

Жаркие дни гастролей начались. Уфа знакомится с театральной Тюменью, Тюмень — с театральной Уфой.

**НА СНИМКЕ:** тюменские гости в Уфимском аэропорту. Заслуженный артист РСФСР Алексей ПОТАПОВ и артистка Марина ЯРЦЕВА.

Фото Р. ГАЙНУЛЛИНА.